



Image not found or type unknown

Наш мир стремительно переходит в виртуальный — огромные бумажные архивы, накопленные человечеством за предыдущие сотни лет, исчезают спустя поколения.

То, что раньше занимало большое количество времени — оформление документов, выдача кредитов, поиск информации, обучение, познание чего-то нового — теперь может быть выполнено за несколько нажатий клавиш и щелчков мыши.

Люди по-прежнему любят использовать друг друга, пользоваться чужими слабостями и необразованностью. Все больше элементов нашего общества управляет или зависит от компьютерных программ, и локальных сетей, строчек кода. Но программы тоже созданы людьми, а значит, их можно испортить, взломать, а данные похитить.

Этим и занимаются хакеры — будущее нашего мира и злодеи новой реальности, которые наживаются на пользователях, получающие с ростом технологий все больше возможностей, чтобы изменить нашу жизнь. Уже сейчас легко представить, каким будет ближайшее будущее, когда эта группа людей начнет использовать и взламывать сети, использовать важные данные против мира.

Вот только им не нужно само общество — только личные данные, а вместо славы, анонимные кошельки — набитые деньгами, счета в сетях даркнета.

Будущее будет сложным, так как сейчас люди все больше и больше загружают информации и себе в открытый доступ, можно узнать все что угодно: номер счета, расположения дома и т.д.

Этим и пользуются хакеры, им приходят заказы, и они выполняют их, взамен получая вознаграждения.

Ваша жизнь уже сейчас находится под слежкой, возможно именно сейчас завами наблюдают, они являются тенями общества.

Печальный парадокс заключается в том, что в надвигающемся на нас будущем личные данные человека могут быть даже ценнее, чем сам человек.

Записи в базах данных становятся своеобразной отмычкой к нам, инструментом, позволяющим продать еще больше товаров и услуг или создать

персонализированную рекламу.

В новом мире анонимности и личного пространства будет куда меньше, разве только человек будет готов отказаться от благ цивилизации вроде кредитной карты, симки, онлайн-сервисов. Впрочем, и тогда его данные могут попасть в систему — допустим, через камеру, оснащенную алгоритмом распознавания лиц.

В будущем в РФ хотят ввести универсальный паспорт, где будут все данные о человеке: водительские права, отпечаток, сетчатка глаз, банковская карта, мед. карта и т.д.

И если он будет утерян, то можно сказать человек “потерял жизнь”.

Я считаю, что чтобы всё это вышло в сеть, для этого должна быть соответствующая защита персональных данных, общество должно более бережно относится к самому себе, не выставлять на обзор всем – всю свою жизнь.

Источники:

1. <https://xakep.ru/2000/09/01/10584/>
2. <https://360tv.ru/news/tekst/to-hack-a-future/>